Mamemamuueckuii ananuz, cemecmp 1
Ilpenooasamens [laxomosa E.T".

JdomamHee 3aganue no rteme: «lIpuioxkeHuss npousBoIHON)

1) (846) Haiitu ypaBHEeHHE KacaTeIbHOU K JIMHUU X2(X +Y)= az(x —Y) BHa-

qaJIC KOOpJAuHaT.
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TOYKax, AJIAd KOTOpBIX y = 1, HepeCCKa}OTC}I B HA4YaJIc KOOpI[I/IHaT.

2)(847) HokaszaTh, 4TO KacaTeiabHas K JIMHUU Y = IPOBEJICHHAs B

3) (964) 3ammcare ypaBHEHHE KacaTelbHOH M HOPMAIM K JIMHHA {);iilélstz’t

npu t=r/6.

BBIUUCINTE NPUOIMKEHHO:
4) Intg47°15".
5) (899) y(1,05), rme y(x)=e’*(=x)

Hawitu npenensr:

6) (1338) lim : 11) (1349) hm(i—ij-
x—>0{  X—sinX x>\ X=1 Inx
7) (X cleX= 1) 12) (1350) lim (a2 — %) tg( (pj
p—a 2a
8) (1344) hm( In X j 13) (1361) lim(e* + x)/*;
x—0\ Insin X X—0
9) (1337) lim Cosx'in(xga) : 14) (1358) lim x*"*
X—a 1n(e —e ) X—0
1n(1—x)+tg(”xj e
10) (1345) lim 2). 15) (1360) lim(—j .
x—1-0 Ctg(ﬂX) X—0\ X

Oterbl: 1) y=X; 2) y=X BTouke M(1;1), y=—-X BTOouke M;(-1;1);
3) y=-2X+1,5 — ypaBHeHue kacarenpbHo, Y =0,5X+ 0,25 — ypaB-

nenue Hopmanu; 4) 0,078; 5) 0995; 6)2; 7) —%; 8)1;

9) cosa; 10)—2; 11)0,5; 12)4i 13)e2; 14)1; 15)1.



	Домашнее задание по теме: «Приложения производной» 

